Nenech to být
“Nenech to být” je internetový systém a mobilní aplikace bojující proti šikaně a vylučování z kolektivu na školách po celé ČR. S podporou MŠMT přináší efektivní způsob odhalování těchto problémů ještě v jejich zárodku.
Výhodou systému je, že je zcela anonymní. Možnost o problému informovat mají tak i děti, které by se v reálném světě bály cokoliv udělat. Nic jim nehrozí, a nejen proti šikaně tak bojují stylem, který je pro ně naprosto přípustný. Zároveň po nich nechceme určení “agresora”, tudíž nejde ani o žalování. Po nahlášení je informace on-line předána  metodikovi prevence na naší škole Mgr. Kamile Francové za 1.stupeň a Mgr. Daniele Sekaninové za 2. stupeň. Šetřením nahlášeného problému se bude zabývat ŠPP ve spolupráci s vedením školy.
 Systém je určený pro děti i rodiče, je zdarma a je anonymní.
Doufáme, že tímto způsobem omezíme pravděpodobnost výskytu problémů plynoucích z šikany na naší škole a předejdeme možným problémům v kolektivu.

Přihlásit se můžete na https://nntb.cz/s/fini9  nebo si Vy i Vaše děti mohou stáhnout  aplikaci do svého mobilního telefonu.

